



EN12492:2012
EN397:2012+A1:2012



PROIZVOĐAČ

PORTWEST UC - IDA BUSINESS PARK, WESTPORT CO, MAYO, IRELAND

NAZIV I ADRESA OVLAŠTENOG TIJELA KOJE JE IZDALO EC CERTIFIKAT

DOLOMITICERT S.C.A.R.L. - LOC. VILLANOVA, 32013 LONGARONE BL - ITALY.
NOTIFIED BODY NR 2008

Modeli:

PS73

Height Endurance Mountaineer Helmet

HR ZAŠTITNE KACIGE

Udovoljava zahtjevima Uredbe (EU 2016/425) i općim zahtjevima norme EN 12492:2012.

Ova kaciga također udovoljava sljedećim zahtjevima norme EN397:2012 + A1:2012: Otpornost na udar i prodor; opcionalni testovi otpornosti na udar i prodor pri ekstremnim temperaturama (-30 °C).

OVO JE KACIGA ZA PLANINARE.

Ova kaciga je dizajnirana za rad u visini, spašavanje i penjačke aktivnosti.

Namijenjena je korištenju za zaštitu korisnika od padajućih predmeta i posljedičnih ozljeda mozga i loma lubanje.

Ne koristite ovu kacigu u aktivnostima za koje nije konstruirana.

Aktivnosti na visini predstavljaju rizik od ozbiljnih ozljeda glave. Nošenje kacige može značajno umanjiti taj rizik, ali ga ne može eliminirati. Prilikom jakog udara kaciga se deformira kako bi apsorbirala maksimalnu količinu energije, ponekad do točke uništenja kacige.

PREGLED PRIJE UPORABE

Prije svake uporabe provjerite stanje školjke i sustava za pričvršćivanje na glavu (utvrdite da nema pukotina ili deformacija na vanjskoj ili unutrašnjoj strani). Provjerite stanje traka i šavova. Provjerite da li sustav traka za pričvršćivanje na glavu i kopča na vezici za bradu rade ispravno.

KORIŠTENJE ZAŠTITNE KACIGE:

Za adekvatnu zaštitu ova kaciga mora biti prikladnih dimenzija ili biti podešena tako da pruži sigurnost i udobnost kada je na glavi. Koristite kotačić sa zadnje strane da prilagodite na odgovarajuću veličinu: Okrenite udesno da biste zatvorili /podesili na manju veličinu; Okrenite ulijevo za otvaranje/podešavanje na veću veličinu.

Kaciga je namijenjena apsorpiranju energije udara uništenjem ili djelomičnim oštećenjima; čak i ako oštećenja ne budu vidljiva, kaciga koja je podvrgnuta jakom udarcu mora se zamijeniti.

Korisnicima se takođe skreće pažnja na opasnost od promjene ili uklanjanja bilo kojeg originalnog sastavnog dijela kacige, osim onog koji je preporučio proizvođač kacige. Kacige se ne smiju prilagođavati za namještanje dodataka na način koji proizvođač ne preporučuje. Ne nanosite, otapala, boje, ljepila ili naljepnice koje nisu u skladu s uputama proizvođača. Za upotrebu prilikom penjanja ova se kaciga može koristiti u temperaturnom rasponu između + 35 °C i -20 °C (prema EN 12492, ispitni uvjeti).

NAKON UPORABE:

ako je kaciga prljava ili kontaminirana, osobito na vanjskoj površini, treba je pažljivo očistiti u skladu s preporukama za čišćenje u nastavku (održavanje / skladištenje). Naglašavamo da postoji potencijalni rizik od gubitka zaštite u slučaju neprimjerenog čišćenja i starenja kacige.

NAMJEŠTANJE I PREGLED ZAŠTITNE KACIGE

Raspon veličina kacige: 52-63cm

Da bi se osigurala učinkovita zaštita, ovu kacigu treba nositi s šiltnom postavljenim prema naprijed (u ravnom položaju) i treba ju prilagoditi veličini glave korisnika (ne previše labavo ili prečvrsto) sustavom za podešavanje koji se nalazi sa zadnje strane kacige.

Na životni vijek trajanja kacige utječe nekoliko čimbenika, poput hladnoće, topline, kemijskih proizvoda, sunčeve svjetlosti ili zlouporabe. Svakodnevno i prije bilo kakve uporabe potrebno je izvršiti provjeru kako bi se utvrdilo bilo kakvi znakovi (pukotine, nedostatak) na kacigi, nosaču za glavu i dodacima koji mogu dovesti do lomljenja. Svaka kaciga koja je bila izložena snažnom udaru ili ima znakove habanja, treba biti zamijenjena. Ako nema nikakvih nedostataka, prikladna je za namijenjenu uporabu. Datum proizvodnje označen je unutar svake školjke kacige. U normalnim uvjetima korištenja, ova zaštitna kaciga trebala bi osigurati odgovarajuću zaštitu 7 godina od datuma proizvodnje.

ODRŽAVANJE/SKLADIŠTENJE

Za održavanje ili dezinfekciju čišćenja koristite samo one tvari koje ne oštećuju kacigu i koje nisu opasne za osobu koja dođe u kontakt ako se primijeni u skladu s uputama proizvođača.

Ova zaštitna kaciga se može očistiti i dezinficirati pomoću tkanine impregnirane u otopini za čišćenje niske koncentracije. Nemojte koristiti nikakve abrazivne ili korozivne kemijske proizvode. Ako se kaciga ne može očistiti na ovaj način, treba biti zamijenjena. Proizvod mora biti transportiran u svom originalnom pakiranju. Ako nema originalnog pakiranja, koristiti ambalažu koja štiti proizvod od udara, vlage, opasnosti od topline, izlaganja svjetlosti, držeci ju dalje od bilo kojeg proizvoda, materijala ili tvari koji ju mogu oštetiti.

Kada se ne koristi ili tijekom transporta, kaciga treba biti pohranjena na suhom mjestu, daleko od svjetlosti, mraza i na mjestu gdje nema rizika od oštećenja kemijskim proizvodima ili padom oštih predmeta. Ne smije biti pritisnut ili se skladištiti blizu bilo kakvog izvora topline. Preporuča se da temperatura skladištenja bude u rasponu od 20 ± 15 °C. Ova kaciga ne sadrži nikakve supstance za koje se zna da izazivaju alergiju. Ipak ako dođe do alergijskih reakcija kod osjetljivih osoba, treba napustiti opasno područje, ukloniti kacigu i zatražiti savjet liječnika.

PAŽNJA:

Neispravno korištenje i nepoštovanje uputa za uporabu, podešavanje/pregled i održavanje/skladištenje, može ograničiti učinkovitost izolacijskih svojstava.

OZNAČAVANJE (FAKULTATIVNO TESTIRANJE)

Kacige s jednom od sljedećih oznaka ispunjavaju dodatne zahtjeve prema sljedećem:



Identifikacija proizvođača PORTWEST - IDA BUSINESS PARK, WESTPORT CO, MAYO, IRELAND
= Oznake koje ukazuju na sukladnost zdravstvenih i sigurnosnih zahtjeva Uredbe (EU) 2016/425 EN 397:2012 + A1:2012
= Referentni standard i godina objave



= Simbol za recikliranje plastike



= Simbol materijala školjke



= Godina i mjesec proizvodnje



(na primjer: 2019/Ožujak)